

大家好，今天小编来为大家解答区块链这个问题，反洗钱应用很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [区块链如何落地？](#)
2. [区块链有哪些商用价值呢？](#)
3. [区域链这么火，有比较靠谱的app吗？](#)

## 区块链如何落地？

区块链，能不能落地，关键要看场景，如果该场景下，区块链解决了核心难题，那必然会快速落地。本人就是集中精力解决一个细分行业的问题，区块链给出了比以前强太多的解决方案。有兴趣的，大家一起交流下，让你体验一下区块链的威力

## 区块链有哪些商用价值呢？

隐私权和公开权的议题也是区块链所关注的。哈鲁库里的客人，黑盒子公司运用区块链呈现客户的个人资产，从中找出可以转换成商业价值的权利，他说，我们的经营模式是把真正权力运用到市场上，让我们集结了一群追求使命感和科技突破的人，创造出不一样的方式，让企业可以利用这些独一无二的资料，而不是把这些资料层层封锁，简单来说，与其让公司从我们的个人资料中榨取资讯，我们其实可以提供更优质的内容。

消费者在情感上对于亲朋好友的信誉，影响力的认同，远远超越缺乏情感链接的公司。经济制度的设计原则之一就是在行使权力之前，一定要能先确认权利，在管理科学领域有个挺有趣的误导管理的运动，姑且不论其争议性，这个运动倒是可以用来说明组织内的成员会如何界定该完成的工作，然后自动分工指派相关的权利义务，我们会同意由公司里的谁来加以落实呢？这个问题的答案可以写成智能合约条文放在区块链上，如此一来，就能在所有的决策进度和诱因机制全部公开透明，当然不仅是一个技术问题，涵盖范围比如美国知名的娱乐界名媛家族卡戴珊一家人的实体资产，数字资产或者是个人黑盒子隐私工具的公开全模式来得更广。

我们需要更多有关权利的教育对权利管理体系，发出一种全新的认识，未来除了会有选举权，管理系统也会有财产权利，有些新创公司会提出用权力清单来标记一个人的公众参与程度，投票选举只是其中之一，其他还包括募款能力、声望信誉，投入时间或者是措施有力逃避，当然也可以纳入免费取用他人实体或者数字财产权的安排。

## 区域链这么火，有比较靠谱的app吗？

纠正一下，不是区域链，而是叫“区块链”。区块链作为比特币的底层技术，其本质是一个去中心化的数据库。

app本身就是中心化的，和区块链去中心化背道而驰，区块链上的应用叫Dapp。

言益先言害，拉人头发展下线突然大火的app大多是传销。

目前的区块链发展还很早期，属于野蛮生长的蛮荒时代。监管不健全，随着p2p平台的纷纷跑路，他们和传销合流，涌进了区块链，搞起了传销资金盘，大力发展下线，最后纷纷跑路，这其实就是一个跑的快的游戏。就拿影响力最大的Plustoken钱包来说，他们的app就是中心化的，和区块链唯一有点挂钩的就是他们骗的是数字货币，你的钱你不能掌控，私钥掌握在一个人手中，你的app里的金额就是一堆数字。最近他们正式宣告跑路了“Sorry, wehaverun” - “对不起，我们已经跑路了。”

区块链目前应用最多的就是发币，赚钱最快的是数字货币交易所。值得讽刺的是，区块链是去中心化的，而市场上排名前列的交易所都是中心化的。我国用户最多使用的是币安、火币、OK交易所，钱包类以太坊用imtoken，eos用meetone，钱包里面大多是蔬菜类的dapp，去中心化应用的至少能让你亏的明明白白，心服口服，我这儿就不举例了。

区块链撸羊毛的不少，仅凭手机签到挖矿那种领不了几个币。绝大多数数字货币也上不了交易所，既费时间也费精力，最后币归零，白干。比较靠谱一点的就是像头条一样写文章赚币，这类应用有“币乎”“力场”，这也是需要花时间精力的。

最后，传销不要理，陷阱不会踩。暴富千万条，安全第一条。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。